


Concept-notulen BOH-vergadering van 25 maart 2025 in De Mallemok
Aanwezig: Coen de Jong (voorzitter), Hans van der Lee (penningmeester), Leen Hofland (bestuurslid), Robert Aarssen, Marian van den Broek-Laro, Teun van Dijk, Aad Bosch, 
Jolanda de Graaf, Henny Harteveld, Bert Hoogenboom, José van Hussen, 
Claudia Jansson Schoofs, Dennis de Jong, Linda de Jong, Stan Klaasen, Robertino Meijer, Martin Del Monte Lyon, Luc Priester (Opbouw- en Jongerenwerker), Jolanda Pronk, 
Arie Roeleveld, Mariëtte Sontag, Kelly Steentjes, Ab Waasdorp, Henny Kegge (bestuurslid en notulist) 
Afwezig met bericht van verhindering: 
Robert van der Vossen (bestuurslid), Lex van Houte, Franske Keuter, Evert-Jan Rusticus
1. Opening, vaststelling agenda en mededelingen over o.a. de ontwikkelingen rond de Omgevingsvisie, de Havenvisie, de sterfietsroute op de Kranenburgweg en de klachten van bewoners uit de Mennickstraat
Coen de Jong opent de vergadering om 20.00 uur. Vanwege de klachten van bewoners uit de Mennickstraat en ook Koppelstokstraat zijn er een aantal bewoners uit die straten aanwezig. Vandaag heeft Coen de Jong een gesprek gehad met TV West samen met Luc Priester en een aantal bewoners. Duidelijk is gemaakt dat er door Hof Wonen laks wordt omgegaan met de klachten en zorgen. Er wordt slecht onderhoud gepleegd, er is sprake van schimmel, tocht en lekkages. Label G of F is zonder controle vastgesteld. In 2026 zouden woningen gerenoveerd moeten zijn tot energielabel B. Huizen voldoen niet meer aan de eisen van deze tijd. Er is teleurstelling over het feit dat er niet eerder melding is gemaakt van dit interview. Echter pas vrijdag jl. was e.e.a. bekend. Geconcludeerd wordt dat de BOH met het probleem bezig is.
Daarnaast hebben Partij van de Arbeid en Hart van Den Haag schriftelijke vragen gesteld. Binnen zes weken moet daarop geantwoord worden.
Linda de Jong wil in dit verband een bewonerscommissie opstarten. Bert Hoogenboom biedt daarbij zijn hulp aan als onpartijdige tussenpersoon tussen Hof Wonen en bewoners. 
Wat betreft de Omgevingsvisie heeft de GSBO namens alle bewonersorganisatie van Scheveningen een zienswijze ingediend. Dit is de gezamenlijke visie, inclusief de groenvisie.
Coen de Jong heeft ingesproken naar aanleiding van de slechte communicatie met betrekking tot de sterfietsroute over de Kranenburgweg. Naar aanleiding daarvan hebben zowel de wethouder als projectmanager hun excuses hiervoor aangeboden. Momenteel neemt de gemeente het alternatieve plan van de bewoners mee in de uitwerking van hun plannen. Dan komt er een schetsontwerp en volgt het voorlopig ontwerp. Er wordt samen met het Statenkwartier opgetrokken. In dit verband komen de wijkgrenzen van de Geuzenwijk weer ter sprake.
Morgenavond is de volgende bijeenkomst over de Havenvisie in Campus@Sea.
2. Vaststelling concept-verslag van de BOH-Jaarvergadering van de Bewonersorganisatie Havenkwartier, Vissenbuurt, Geuzenwijk en Haven Zuid op 26 maart 2024
(Concept-notulen zijn al goedgekeurd tijdens de BOH-vergadering van 23 april 2024.)
3. Vaststelling concept-notulen van de vergadering van de Bewonersorganisatie Havenkwartier, Vissenbuurt, Geuzenwijk, en Haven Zuid op 25 februari 2024 en eventuele actie naar aanleiding daarvan
Blad 1, agendapunt 1: Aan laatste regel toevoegen ‘….. samen met bewoners’.
Blad 2, onder ‘Rondvraag’, vierde regel: ‘Na 2030 zal er planbare zorg komen.’ wijzigen in ‘Wat er na 2030 gaat gebeuren is nog niet helemaal duidelijk.’ Henny Harteveld en 
José van Hussen hebben contact over het groen in de Pietermanstraat.
De notulen worden vastgesteld met dank aan gast-notulist Gerda Hofland.
4. Ingekomen en uitgaande post
De lijst met ingekomen en uitgaande post gaat rond.
Er wordt gevraagd waar de schade aan stoeptegels door het plaatsen en weer weghalen van de vele verkeersborden kan worden gemeld. Schade moet worden gemeld bij Meldpunt Scheveningen, dan komt de melding bij de wegbeheerder.     
4. Financiën met de financiële jaarstukken over het jaar 2024
Aad Bosch merkt op dat de termijn voor het uitroepen van deze vergadering niet in acht    genomen is. Het bestuur legt uit dat zoals altijd de aankondiging op tijd is aangeboden bij 
De Scheveninger (voor plaatsing twee weken vóór de vergadering, dus ruim vóór de termijn van minimaal tien dagen). Echter, zonder het bestuur te informeren is het vervolgens niet geplaatst.
De jaarstukken kloppen (zie ook de verklaring van de kascommissie). 
Marian van den Broek-Laro brengt in dat de vakjes waarin de cijfers staan in een enkel geval niet kloppen en anders moeten. Dit zal zij zo direct samen met de penningmeester bespreken.
De stukken zullen snel op de website worden gezet en de aankondiging voor de vergadering van april zal op tijd worden aangeboden, zodat het akkoord van 25 maart op de stukken op de vergadering van april formeel kan worden bekrachtigd. 
5. Jongerenraad
Luc Priester vertelt dat de Jongerenraad extreem dynamisch is, maar ook zeer wisselend kan zijn. Jongeren willen graag meedenken, o.a. over de Burendag. Het bijwonen van vergaderingen vinden zij nog te spannend. Momenteel is hij bezig jongeren bij projecten te betrekken. Op hun leeftijd is de belangrijkste vraag: Wat doet het voor mij? 
Mariëtte Sontag meldt dat het geplande interview met jongeren voor in Rond de Haven voorlopig is uitgesteld. E.e.a. is nog in ontwikkeling. 
Er ontstaat een discussie over overlast gevende jongeren op verschillende plekken in de wijk. Handhaving en optreden hiertegen zijn taken van de jeugdboa’s. Daar kampt men met capaciteitsproblemen. Gewaarschuwd wordt dat het op dit moment nog om preventie gaat. 
Kelly Steentjes wijst op het werk van de Regiegroep Scheveningen met o.a. politie, jeugdboa’s en vertegenwoordigers uit het jongerenwerk. In die groep worden problemen integraal besproken. Bedacht moet worden dat ook jongerenwerk preventief is. Luc Priester vraagt als opbouw- en jongerenwerker overlast bij hem te melden, daarnaast blijft melding bij politie en handhaving noodzakelijk. Zij kunnen ingrijpen.  
Desgevraagd meldt Luc Priester dat vooral de kostbare en bij de jeugd populaire bootcamps zeer effectief zijn. Daar vindt vorming plaats en worden de jeugd op speelse wijze naast motivatie en respect ook normen en waarden bijgebracht. Gesteld kan worden dat deze activiteit een verrijking van het jongerenwerk is. Er wordt duidelijk resultaat bereikt. Bij twijfel wordt politie of handhaving ingeschakeld. 
6. Communicatie, o.a. meedenken over nieuwe ideeën voor Rond de Haven
Voortschrijdend inzicht binnen het bestuur heeft geleid tot het besef dat tussen de verschijningsdata van Rond de Haven actuele informatie en bereikte resultaten ontbreken in de informatievoorziening. In Rond de Haven staat veelal achtergrondinformatie. Naast de website werd gedacht aan een flyer, maar het idee is nu om een paar keer per jaar een advertentie van een 1/2 pagina in De Scheveninger te plaatsen. Deze krant wordt goed gelezen en heeft een veel groter verspreidingsgebied. Het gebied bestrijkt in ieder geval onze hele wijk. 
Aanwezigen worden opgeroepen met ideeën voor een mooi of interessant verhaal te komen. Ook de redactie van Rond de Haven kan versterking gebruiken. 
Op verzoek van Jolanda Pronk stuurt Hans van der Lee haar pdf-jes van Rond de Haven om op de Facebook-pagina van Gemeente Scheveningen te zetten. Ook Stan Klaasen gaat haar artikelen van onze Facebook site sturen.
7. Rondje wijk, rondvraag en sluiting
Hans van der Lee wil nog een termijn van drie jaar de functie van penningmeester vervullen.   
Pas als het adres van het ’t Dikje ook een postcode heeft kan de locatie op het elektriciteitsnet worden aangesloten. Volgens Coen de Jong is het aanvragen van de postcode een lang en verwarrend proces. Linda de Jong heeft ervaring op dit gebied en zij biedt Coen de Jong hierbij hulp aan. 
Robertino Meijer meldt klachten over de avondwinkel op de hoek van de Statenlaan / Westduinweg. 
José van Hussen vraagt aandacht voor de Operatie Steenbreek van a.s. zaterdag in het Statenkwartier. Zij roept aanwezigen op over de vergroening van het Havenkwartier na te denken. In dit verband nodigt Kelly Steentjes aanwezigen uit te komen met ideeën voor het Radio Holland Plein. Mogelijk kan zij de groenbeheerder inschakelen. Dennis de Jong vertelt over zijn ideeën wat betreft het groen op Scheveningen. Hij gaat contact opnemen met 
José van Hussen.
Jolanda Pronk vraagt naar de viering van Vlaggetjesdag. Bekend is dat de viering kleinschalig en op een andere locatie dan de haven zal zijn. Vooral activiteiten met weinig bezoekers van ‘buiten’. 
Onlangs tijdens een bijeenkomst over het terrassenbeleid heeft Leen Hofland gehoord dat men meer levendigheid op terrassen wil. Hij heeft aangegeven dat het Radio Holland Plein  nog steeds geen stroomvoorziening heeft. Daar wordt nu over nagedacht. 
Tot slot citeert Bert Hoogendam uit een stuk van wethouder Martijn Balster van Volkshuisvesting over de Haagse Woonvisie 2040. Hij vraagt Ab Waasdorp naar zijn mening over diens daarin genoemde ambities. Gesteld wordt dat het een langetermijnvisie betreft.
Coen de Jong sluit vergadering om 21.25 uur.  

Actiepunten:
  1. Ingebracht 25-11-2023: Werven van bestuursleden om eventueel voorzitter, secretaris of
      notulist te worden / BOH
   2. Ingebracht 27-06-2023: Mogelijkheden onderzoeken voor een speeltuintje rond de
      Koppelstokstraat / Menninckstraat / BOH / Kelly Steentjes
  3. Ingebracht 27-02-2024: Video over belang van groen in het kader van de wijkagenda 
      ‘Groene wijk’ van José van Hussen / Kelly Steentjes op website zetten / Hans van der Lee
  4. Ingebracht 27-08-2024: Agenderen discussie over besteding basissubsidie en eigen
      vermogen. Aandachtspunt: Er zou activiteitensubsidie kunnen worden aangevraagd bij de
      gemeente om deze discussie voor te bereiden en in te richten / bestuur BOH
   5. Ingebracht 27-08-2024: Agenderen van discussie naar aanleiding van voorstel 
      Communicatieplan BOH / bestuur BOH
  6.  Ingebracht 28-01-2025: Organiseren thema-avond ter preventie van criminele acties in 
      de wijk / BOH
  7. Ingebracht 28-01-2025: Aandacht besteden aan buurtsportcoach Coen Hartmann in
       Rond de Haven en op website / Hans van der Lee
 8. Ingebracht 25-03-2025: Aanpassen en op de website zetten van gewijzigde financiële 
      jaarstukken 2024 / Marian van den Broek-Laro en Hans van der Lee 
 9. Ingebracht 25-03-2025: Sturen van informatie van Rond de Haven en Facebook naar 
     Jolanda Pronk ten behoeve van Gemeente Scheveningen / Hans van der Lee en 
     Stan Klaasen
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