Bewonersorganisatie Havenkwartier
Westduinweg 38d
2583 EH SCHEVENINGEN
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WWW.BOHSCHEVENINGEN.NL


Den Haag, 9 april 2025

Financieel verslag 2024, inzake de brief van de gemeente Den Haag met kenmerk 20240415-59884
d.d. 15-04-2024 (basissubsidie)

Bijgaand de volgende stukken:
· Staat van baten en lasten 2024 BOH
· Specificatie baten en lasten 2024 BOH
· Exploitatieoverzicht en balans 2024 BOH
· ING-jaaroverzicht 2024
· Verklaring kascommissie 2024 BOH
· Bestuursverklaring subsidieverantwoording 2024 BOH

Toelichting
De basissubsidie is besteed volgens de richtlijnen van de gemeente. Het (negatieve) resultaat over het subsidiejaar 2024 is -1102,42 euro.

Stand balans per 31-12-2024 is € 25.498,56
Wij vertrouwen erop u hiermee van dienst te zijn geweest en zijn uiteraard bereid tot het geven van een nadere toelichting indien gewenst.

Hoogachtend,

Namens het bestuur van de Bewonersorganisatie Havenkwartier Hans van der Lee, penningmeester
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Inhoudelijk jaarverslag BOH 2024

De Bewonersorganisatie Havenkwartier (BOH) is een stichting bestaande uit vrijwilligers. Het doel is het bevorderen van een goed woon-, leef- en werkklimaat in het Havenkwartier, inclusief de Geuzenwijk, Vissenbuurt en De Zuid (het voormalig Norfolkterrein).

De BOH richt zich op het bevorderen van de zelfwerkzaamheid van de wijkbewoners, het verhogen van het voorzieningenpeil, het stimuleren van goede contacten tussen de wijkbewoners onderling en tussen de wijkbewoners, bedrijven en de gemeente(lijke) instanties en voorts al hetgeen met één en ander direct of indirect verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn, alles in de ruimste zin van het woord.
Ons werkgebied is gelegen tussen: Strandweg, Visserhavenstraat, Visserhavenweg, Korbootstraat, Zeesluisweg, Doornstraat, Van Boetzelaerlaan (lijn 11), Willem de Zwijgerlaan en de Houtrustweg (het voormalige Norfolkterrein).

De BOH houdt zich onder andere bezig met:
· Het stimuleren van goede contacten tussen bewoners onderling en tussen bewoners, bedrijven en gemeentelijke en welzijnsinstanties;
· Communicatie met onze achterban via ons wijkblad ‘Rond de Haven’, onze website www.bohscheveningen.nl en sociale media zoals Facebook.
· Het bespreken en aanpakken van wijk gerelateerde issues als leefbaarheidspleinen, groen in de wijk, energietransitie/verduurzaming, kinderspeelplekken en voetbalkooien, bewoner parkeren, overlast, handhaving, verkeersperikelen, nieuwbouw, etc.
· Ondersteuning van sociale projecten in de wijk;
· Het kritisch volgen van diverse nieuwbouwplannen en -projecten in het Havenkwartier;
· Overleg over wijk-overstijgende zaken met andere Scheveningse bewonersorganisaties (GSBO);
· Overleg met de verschillende vormen van bedrijfsleven, sport en culturele activiteiten;
· Overleg met de Gemeente e.a. over openbaar vervoer, verkeer en parkeren in de wijk;
· Overleg met het Stadsdeelkantoor Scheveningen over specifieke activiteiten en het onderhoud van de wijk (via onder andere de wijkagenda);
· Overleg met Wethouders en Gemeenteraadsleden.

Binnen de BOH zijn vrijwilligers actief in diverse commissies, zoals Groen in de Wijk, Verkeer & Parkeren, Openbare ruimte, Leefbaarheidspleinen, Lief & Leed en Milieu & Duurzaamheid.

In het subsidiejaar 2024 is meestal elke vierde dinsdag van de maand een bewonersvergadering georganiseerd. Dat met uitzondering van de maanden juni (afscheid Teun van Dijk als voorzitter), juli (zomervakantie) en december (kerstvakantie). Het merendeel van de in de wijk spelende onderwerpen worden via onze vergaderingen en commissies, het kwartaal-wijkblad ‘Rond de Haven’, onze website en Facebook aan de orde gesteld. Ter voorbereiding van dit alles komt het dagelijks bestuur geregeld bij elkaar.

In 2024 zijn de vrijwilligers van de BOH betrokken geweest bij onder meer:

· Deelname in gespreksrondes / overleg over de Omgevingsvisie van de gemeente Den Haag, de Havenvisie (water niet rendabel gehouden), de Strandvisie (met duidelijke visie  op jaarrond exploitatie) en de Toekomst van Scheveningen Bad 2040;
· Op 29 februari was er een bijeenkomst in Muzee over de Omgevingsvisie;
· Namens het bestuur zijn reflecties ingebracht over het Bestemmingsplan Strand en Voortgang Havenconvenant;
· De BOH is nauw betrokken geraakt bij de discussie over het al dan niet invoeren  van een zero-emissiezone in de kuststrook;
· De voorziening voor oud-vissers in de vorm van het huisje ‘’t Dikje’ is ondersteund met overleg, actie inzake de stroomvoorziening en een kleine subsidie voor het opnieuw in de verf zetten;
· Wat betreft het leefbaarheidsplein bij de Hennephofkerk, is het gemaal in mei gesloopt en was het plein aan het eind van 2024 grotendeels gerealiseerd en ingericht, naar een ontwerp waarbij de BOH nauw betrokken is geweest; 
· Er is tweemaal met KWINK gesproken: op 16 april over de evaluatie Havenverordening en op 30 april over Strandvisie Haagse Kust.

Op het gebied van de Wijkagenda waren er de volgende acties:

· De Verkeerswerkgroep heeft 2x vergaderd. Op 20 februari met planoloog Jelmer Keijts en wegbeheerder Arie de Jong en op 31 augustus met Arie de Jong. Onder andere over herindeling zebra’s Visserhavenweg, verkeersveiligheid bij Koffiehuis Leny, afsluiting en herinrichting Van Bergenstraat en Duinstraat met aansluitend aanleg rotonde Scheveningseweg / Duinstraat en veel overlast voor bewoners van de Doornstraat. 
· Op 22 februari is ingesproken tijdens een vergadering van de raadscommissie Ruimte over ‘Kust gezond’ betreffende tenderprocedure Dr. Lelykade, Trixlocatie.
· Op 20 maart was er een Stadsdeelavond met uitnodiging voor bezoek aan het Kunstmuseum, met onder andere een expositie over de Haagse  School. Stichting Welzijn had vooraf een warme maaltijd (chili sin carne) geregeld en er was vervoer per bus geregeld.
· Sterfietsroute over Kranenburgweg. Op de BOH-jaarvergadering van 26 maart was actievoerder Heleen van t Spijker met bewoners aanwezig over de petitie en het alternatieve plan van bewoners.
· Tijdens de jaarvergadering van 26 maart was er ook een presentatie Gasvrij Scheveningen door Hans Grijzen.
· Bestuursleden waren op de (gemeentelijke) Inspiratiebijeenkomst op 17 april in Muzee en het vervolg de Participatiebijeenkomst op 16 oktober in het Koorenhuis.
· Op 23 mei was er een Validatiebijeenkomst Norfolk over de sloop van het Zuiderstrandtheater en het vervolg daarvan.
· Marijke van Dijk is Marian van den Broek-Laro bij de Cliëntenraad van Het Uiterjoon opgevolgd.
· Op 14 juni hadden bestuursleden een gesprek met wethouder Arjen Kapteijn over verkeer.
Het afscheid van onze langjarige voorzitter Teun van Dijk was op 25 juni in Thabor. Sinds 1998 was hij bestuurslid en sinds 2006 voorzitter .
· Het bestuur was aanwezig op de rechtszitting op 28 juni over Idea/Moxy Hotel op de Dr. Lelykade  .
· Coen de Jong is op 27 augustus voor een periode van 2 jaar tot voorzitter benoemd.
· Op 18 september was er een leefbaarheidsactie, onder andere met een succesvolle inzameling van weesfietsen;
· Op 18 september was er een bijeenkomst tussen gemeenteraadsleden en bewonersorganisaties. Ging vooral over leefbaarheid in de buurt. 
· Burendag op zaterdag 28 september met cultureel en creatief programma voor jong en oud georganiseerd door Stichting Welzijn in samenwerking met de BOH.
· Op 1 oktober was een bestuurslid bij de bijeenkomst over de bouwplannen van AZ Fisheries en Simonis.
· Werkgroep Veilig & Leefbaar Scheveningen en Operationeel Overleg bijeenkomsten van april tot en met oktober, met een vertegenwoordiger van het BOH-bestuur
· Adviesgesprek met Marja Salman, senior adviseur en trainer van PEP op 9 oktober. Heeft hulp aangeboden bij het verbeteren van de communicatie (met jongeren) en regelen basiscursus social media. 
· Op 22 oktober tijdens BOH-vergadering hield Roselinda Maring een presentatie over financiële hulpverlening.  
· Verzakken kade Tweede haven. Op 25 oktober heeft Teun van Dijk met Saskia Bruines en vertegenwoordigers van het bedrijfsleven meegelopen.
· Basiscursus social media op 21 november door PEP / WYZER, met 10 deelnemers (bestuur, redactie, bewoners).
· Tijdens onze vergadering van 26 november waren er drie BOA’s aanwezigen. Gesproken is onder andere over het vissen aan de binnenzijde van en het fietsen op de havenhoofden.
· Er is bezwaar ingediend (zienswijze) tegen de aanvraag omgevingsvergunning voor de plaatsing van zonnepanelen aan de binnenzijde van het Noordelijk Havenhoofd.
· De BOH-thema-avond op 12 december omvatte een presentatie over het 200-jarig bestaan van de KNRM, van Luc Priester over de Jongerenraad in oprichting, en de uitreiking van donaties ter ondersteuning van Scheveningse activiteiten (KNRM, Muzee en Voedselbank).
· BOH ontplooide samen met stadsdeel Scheveningen een actie met amandelstaaf en cadeaubon voor adoptanten van de ORAC’s.
· PEP heeft half december een pakket bloembollen van een bloembollenbedrijf aangeboden in het kader van ‘social return’. Wijkbewoners konden op het kantoor van de BOH bloembollen afhalen, een deel is door de jeugd rondom De Mallemok gepland en restant is door de Afdeling Groen van het Stadsdeelkantoor in de wijk geplant. 

Verkregen subsidies werden ingezet voor de aangevraagde activiteiten, waarbij de BOH uitsluitend met vrijwilligers werkt.
image2.jpeg




image1.jpeg




